
1. Şenel Etingü Özkaptan

„This year, we had the chance to prepare for the permanent residence(A2) exam with our teacher
Iva. Dear Iva did everything we needed in and outside of the lessons. We had fun and learned
during the lessons, I love her and feel lucky to meet with her beyond being my teacher. We had a
wonderful year beyond what we expected. My husband successfully completed his A2 exam, and
I planned to take the A2 exam next month. There is a team here that works to do their job in the
best way possible. And we had many enjoyable activities during lessons with traditional foods
and drinks, it was very nice to meet Czech culture deeply and interaction with international
cultures.I recommend it, Exactly! Etingü :)“

Hodnoceno 28.5.2025 z IP: 86.49.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Akademické gymázium a Jazyková škola Praha
Praha, Praha 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 3. 7. 2025 evidujeme těchto 45 ověřených osobních doporučení:

45 osobních doporučení
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2. Avisa Bayati

„I’ve been learning Czech with her, and it’s been a fantastic experience. My teacher, Iva, is
incredibly knowledgeable and patient, making each lesson easy for us. She explains the Czech
points in a way that’s easy to understand and always encourages us to practice actively. The
school with its nice location provides a comfortable environment for learning, Highly recommend
Eva for anyone looking to learn Czech with a supportive and skilled instructor.“

Hodnoceno 30.10.2024 z IP: 165.225.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Melanie Lapitan, Massage Therapist, Planet Zen, sro Prague 1

„Dobry den, So far i am very satisfied and i highly recommend the school and ofcourse our
učitelka Ivo. The school itself is always clean especially the toilet, the classroom is very
presentable and clean as well. The teaching is in very energetic phase, and all the teachers are
very approachable and helpful. I am honestly recommend this school and one of the best teacher
is učitelka Ivo (Iva Papírníková). “

Hodnoceno 26.7.2023 z IP: 109.107.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Jana Kodetová, zaměstnanec, MHMP

„Pozitiva: - blízkost školy - odbornost - přístup lektora“

Hodnoceno 26.7.2022 z IP: 193.35.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Alena Hausdorová Praha 10

„Příjemná atmosféra v hodinách, školu bych doporučila svým známým.“

Hodnoceno 8.7.2022 z IP: 90.183.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Lenka, OSVČ Praha 1

„Výuka ve škole je velice profesionální a přitom se vše odehrává ve velmi přátelské atmosféře.
Během výuky se dbá na prohlubování všech oblastí znalosti jazyka tedy psaní, konverzaci i
gramatiku. Věřím, že takto nastavená pravidla mohou pomoci všem, kteří s kvalitou svého
vyjadřování v cizím jazyce stagnují a nejsou schopni pohnout svou znalost na důstojnou úroveň.
Během intenzivního kurzu se střídá 5 velmi přátelských a vzdělaných učitelů. Pro mě zatím výuka
na nejvyšší úrovni. Doporučuji!“

Hodnoceno 28.1.2022 z IP: 88.103.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Petr Psutka, důchodce / OSVČ Praha 2

„Navštěvuji tuto jazykovou školu již spoustu let, konkrétně kurzy německého a anglického jazyka.
Postupně jsem zde absolvoval tři státní zkoušky. Posledních několik let jsem se rozhodl pro
překladatelský kurz angličtiny, A2OPŘA. Překládám jako vedlejší činnost na ŽL, a potřebuji si
proto udržovat a zlepšovat úroveň v oboru. Kurz je zaměřen na překládání různých typů textů,
občas i beletrie, a podle mého názoru učí profesionálnímu přístupu k překládání. Kvalitu výuky
dodává kurzu lektorka, pí. Alžběta Rejchrtová, sama zkušená překladatelka, která dokáže své
zkušenosti předávat dál. Ještě bych rád dodal, že kurz velmi dobře fungoval on-line formou po
celou dobu omezení zaviněných pandemií covidu-19. “

Hodnoceno 8.7.2021 z IP: 86.49.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Martina Hastal, Právník

„Umístění školy je skvělé, přímo v centru a dosahu MHD, v posledních měsících probíhala (asi
ještě probíhá) revitalizace obrovské budovy, která má ten správný styl klasické školy. Všechny
učebny jsou vybavené běžnou video audio technikou, některé pak interaktivní tabulí, což je fajn,
osobně to ale nepotřebuji. Co je důležitější, vyučující jsou kvalitní učitelé s dlouholetou praxí, což
je zřejmé na struktuře výuky a na tom, jak je k ní systematicky přistupováno. Obecně mě děsí
učitelé pod 30, kteří se vrátili ze zahraničí, jazykové vybavení mají luxusní, nicméně zkušenosti s
výukou minimální, čímž obvykle dochází k situaci, kdy se hodina vysloveně "problafe". I když
spontánní konverzace je fajn a hledání přesné gramatiky a slovíček fakt nuda :), bez kvalitních
základů to prostě nejde. Další plus je možnost zkoušek na všech úrovních u docela slušného
portfolia jazyků. Vzhledem k tomu, že škola zkoušky sama dělá, jsou vyučující nápomocni nejen
při přípravě na zkoušku, ale mají i docela slušný odhad, zda student na konkrétní zkoušku má či
kde jsou jeho slabiny. “

Hodnoceno 1.7.2021 z IP: 194.50.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Lucie Karásková Nenadálová , vědecko výzkumný pracovník Praha 4

„Líbí se mi prostory ve kterých kurz probíhá a dopravní dostupnost, klasický styl výuky jazyka a
hlavně obrovské zkušenosti lektora pana Mgr. Aleše Nováka.“

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 193.84.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Hana Vočková, důchodkyně Praha 5

„Mám značné zkušenosti s výukou jazyků, jak v roli žáka, tak učitele. Na svém stávajícím kurzu /
A3ZSKC -angličtina - gramatika a konverzace/, který …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vede Mery Anrandjelovic, oceňuji přátelskou atmosféru,
individuální přístup a schopnost lektorky spojovat věkově i zájmově rozdílné osobnosti žáků.
Výuka přitom probíhá na vysoké odborné úrovni. Největší přednost spatřuji v tom, že lektorka je
graduovaná rodilá mluvčí s téměř perfektní znalostí češtiny. “

Hodnoceno 28.6.2021 z IP: 31.30.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Alexandr Heřman, pracující důchodce Praha 5

„Navštěvuji tuto jazykovou školu již mnoho let. V poslední době kurz s lektorkou Mery. Mery má
rodný jazyk angličtinu a také se naučila výborně česky. Hodina probíhá v anglickém jazyce.
Probírá se jak gramatika tak většinou konverzace na různá témata. Mery má k žákům v rámci
možností individuální přístup. Nemůže věnovat svůj čas pouze někomu. Mery je přímá lektorka se
smyslem pro humor a pochopením pro různou úroveň angličtiny svých žáků. Jinak tato jazyková
škola má mnoho dalších výhod. Od různé úrovně kurzů až po možnost složení státních a
mezinárodních zkoušek. Škola je v centru Prahy v blízké dostupnosti MHD. Ve škole je příjemné
prostředí. Jsou zde automaty na kávu, čokoládu, sendviče a různé druhy nápojů. Dalším velkým
přínosem byla částečná rekonstrukce školy v minulém období. Jsou zde moderní WC, čisté s
pravidelným úklidem a také po rekonstrukci. Zaměstnanci školy jsou laskaví a vstřícní. Tuto školu
mohu jenom doporučit.“

Hodnoceno 28.6.2021 z IP: 88.103.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Jiří Zvěřina, masér Praha 14

„V kurzu, který běží několik semestrů, jsem nový. Okamžitě mne oslovila příjemná atmosféra
kurzu. Hodnotím vysokou odbornost rodilé mluvčí lektorky - Mery Arandjelovič. Její znalosti
angličtiny a čěštiny jsou zárukou skvělého kurzu. Tuto jazykovou školu vřele doporučuji a tímto
děkuji Mery Archangel. “

Hodnoceno 26.6.2021 z IP: 31.132.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Aleš Kroczak, Majitel zahradnické firmy, Aleš Kroczak Mily 

„Navštěvuji již třetím rokem kurzy pod vedením Mery. Je to skvěla příležitost pro někoho jako já,
co nemám příliš příležitosti používat angličtinu třeba v práci. Kurz, který vede mě jednou týdne
dodá kombinaci gramatiky s konverzaci. V hodinách panuje příjemná a nenucena atmosféra a i
když nejsou všichni úplně na stejně úrovni angličtiny, nikdy jsem neměl pocit nějaké trapnosti, ze
mám třeba v něčem trochu zmatek. Za mne nejlepší rozhodnutí, který jde v posledních letech
udělal. “

Hodnoceno 23.6.2021 z IP: 37.48.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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14. Stanislav Šedivý

„Velice spokojen s místem školy ve Školské na Praze a 1. Atmosféra ve škole ideální ke studiu
(prostory, vybavení, využující, spolužáci). Zaměstnanci, se kterými jsem doposud jednal měli vždy
profesionální přistup, byli ochotní a vždy jsme nalezli příslušné řešení. S výukou vyučující Mery
Arandjelovic jsem byl vždy velice spokojen!! Mery učí systematicky vzhledem ke kurzu, úrovni i
přípravě na zkoušku. Vždy poskytne dostatek studijních materiálů. Je profesionální a má cit pro
potřeby každého v kurzu. Co jsem měl vždy nejraději, že si od Mery i z běžné konverzace
odnesu mnoho nových jazykových poznatků (idiomů, gramatických pouček, apod.). Pokud vím o
někom, kdo hledá jazykovou školu, vždy doporučuji SJS, nejen kvůli AJ, ale i kvůli portfoliu
mnoha dalších velice zajímavých jazyků, které se dají jinde obtížně najít!!“

Hodnoceno 23.6.2021 z IP: 165.225.73.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Alena Komzáková

„Škola má dobrou atmosféru, nachází se v centru města, takže je dobře dostupná a všichni
zaměstnanci školy se chovají mile a vstřícně. Naše lektorka Mery Arandjelovič je rodilá mluvčí,
lidsky velmi příjemná a zároveň schopná jako pedagog. Určitě doporučuji! “

Hodnoceno 22.6.2021 z IP: 89.103.214.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Martina Simunkova, učitelka Praha 10 - Záběhlice

„S kurzy jazykove školy jsem velmi spokojena, konkretne anglictina - pripravny kurz na CAE.
Kurz je na vysoke urovni, vedeny rodilym mluvcim - ucitelem, priprava na zkousku je dukladna,
coz doklada i moje uspesne slozeni zkousky. Mensi pocet studentu zajistuje individualni pristup,
atmosfera v kurzu je velmi mila. Skola se i behem koronakrize rychle prizpusobila a kurzy
prevedla na online formu. Mohu vrele doporucit. “

Hodnoceno 21.6.2021 z IP: 185.156.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Stanislav Bendl, Učitel na VŠ,
Univerzita Karlova , Pedagogická fakulta, M. Rettigové 4, Praha 1, 116 39

Praha 

„Jazykovou školu navštěvuji řadu let. Za tu dobu jsem vystřídal kurzy němčiny, ruštiny a
angličtiny. Vždy jsem byl velmi spokojen s úrovní výuky a profesionálním fungováním jazykové
školy. V současné době navštěvuji kurz angličtiny lektorky Mery Archangel. Kurz mi naprosto
vyhovuje, neboť vyučující je milá a optimistická a má velmi dobrý vztah k frekventantům kurzu.
Její obrovskou předností je fakt, že je sice rodilou mluvčí, avšak perfektně ovládá češtinu, takže
dobře chápe naše dotazy a problémy, které …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  jsou spojené s učením se cizímu jazyku. Jazykovou školu navštěvuji
rád nejen kvůli velmi kvalitní výuce, ale také kvůli příjemné atmosféře, které při výuce panuje. V
souvislosti s COVIDEM 19 musím ocenit, jak se vyučující rychle a dobře vyrovnala s distanční
výukou. Tuto jazykovou školu všem vřele doporučuji a kurzy s Mery Archangel zvláště!“

Hodnoceno 21.6.2021 z IP: 90.181.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Hanka Dvorská, OSVČ - osobní trenér ve fitness Praha 5

„Já se na každou hodinu těším a když se nemohu dostavit, tak se mi stýská po panu učiteli
Lukášovi Votavovi a po mých spolužácích. V naší skupině se vytvořila - i díky panu učiteli - super
partička, setkáváme se i mimo výuku. Pan učitel je profesionál, má neuvěřitelný záběr vědomostí,
je to sporťák a velice empatický, vtipný a charismatický chlapík. Na angličtinu chodím snad už jen
kvůli němu :-). Kurzy AJ navštěvuji více jak 25 let a už mi to asi zůstane do smrti :-)“

Hodnoceno 21.6.2021 z IP: 94.112.249.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Evgenia Poplavskaia

„Líbila se mi přátelská atmosféra, ochota odpovědět na jakoukoli otázku. Jsem s lekcemi
spokojenа. Mohu doporučit ostatním.“

Hodnoceno 16.6.2021 z IP: 89.176.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Miloslava Stejskalová Praha 5

„Tuto jazykovou školu navštěvuji již více let, což samo o sobě svědčí o mé spokojenosti. Jsem
ráda, že mám po celou dobu stejného lektora - pana Lukáše Votavu. Díky jeho profesionalitě a
především nezměrné trpělivosti a empatii probíhají jeho hodiny v uvolněné, příjemné atmosféře.
Školu mi doporučila kamarádka a já v doporučování pokračuji.“

Hodnoceno 14.6.2021 z IP: 193.84.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

21. Iva Fusková, metodik řízení lidských zdrojů, Ministerstvo vnitra ČR Praha

„Na této jazykové škole jsem absolvovala již více kurzů s různými lektory a vždy jsem se setkala
s lidským a profesionálním přístupem. Výuka byla kvalitní a kurz vždy splnil má očekávání. Škola
je navíc situována v centru Prahy, což je také nespornou výhodou, stejně jako obrovský výběr
jednotlivých kurzů a jejich cenová dostupnost. “

Hodnoceno 10.5.2021 z IP: 109.75.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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22. Maria Francesca Veronese

„Navštěvuji jazykovou školu od konce září tohoto roku a jsem s ní velmi spokojená. Ať už se
jedná o hodiny češtiny v osobním kontaktu nebo v online modalitě (z důvodu epidemie Covidu).
Setkala jsem se zde s vysokou kvalitou výuky, disponibilitou vyučujících i s dobrou atmosférou ve
třídě, která mi v učení pomáhá. Jedna z mých vyučujících mluví dobře italsky, mou rodnou řečí,
což považuji za velkou výhodu, protože jsem v češtině začátečník a neumím anglicky. Určitě
doporučuji.“

Hodnoceno 12.12.2020 z IP: 88.101.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Jan Vokoun, Obchodni zastupce Praha

„Na tezo skole se mi libi siroky vyber typu kurzu. Osobne jsem si vybral obecny a ten predcil me
ocekavani. Pristup lektora je velmi osobni, pri hodinach se citim uvolnene bez tremy. S vyukou
jsem nadmiru spokojen a urcite doporucuji tuto jazykovou skolu i ostatnim.“

Hodnoceno 8.9.2020 z IP: 78.80.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Jana Vernerová, manager Praha 1

„Široká nabídka kurzů i z časového hlediska, naprostá profesionalita vyučujících, pozitivní přístup
a velká trpělivost, malý počet studentů ve skupinách. V současné době zde navštěvuji již druhý
kurz, ten první jsem zakončila před několika lety státní jazykovou zkouškou. Školu průběžně
doporučuji svým známým a kolegům v práci.“

Hodnoceno 11.7.2020 z IP: 185.176.138.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

25. Ing. Jana Vacková

„PKonečně jsem našla kvalitní učitelku němčiny, která umí naučit, nenudí a hodiny jsou tak
spojením užitečného s příjemným. Hodiny vede promyšleně (mluvení, poslech, čtení textu a zase
mluvení, občas návrat ke gramatice) ale zároveň spíše neformálně. I když jsme poměrně velká
skupina (cca. 10 lidí, počet lidí kolíše), každý má prostor mluvit. Je trpělivá, vtipná, opraví,
vysvětlí a povzbudí. A v kanceláři jsou velice vstřícní, takže rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 19.1.2020 z IP: 88.101.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Michaela Machálková

„Kurz má pozitivní atmosféru, vyučující se trpělivě věnuje všem studentům, ráda tam chodím. “

Hodnoceno 18.8.2019 z IP: 178.17.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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27. Jiří Soukup, SŠ učitel Praha 4

„Velmi oceňuji výběr lektorů a jejich vysokou profesionalitu (v tomto případě vycházím z
informací o třech kurzech). Celkově považuji přístup zaměstnanců školy ke studentům za velmi
seriózní, ale přitom otevřený a vstřícný. Na své dotazy jsem obdržel odpovědi vždy včas a v míře
plně postačující. Škola má dobré zázemí a pro mě osobně je významná i její skutečně dlouhá
tradice. Výuka v mém kurzu čínského jazyka je precizní a systematická, lektorka je dostatečně
náročná, ale zároveň tolerantní a ochotná neustále poskytovat rady a doporučení pro snazší
učení. Sám jsem středoškolský učitel a její metody hodnotím jako vysoce propracované a
efektivní. Na základě svých zkušeností školu vřele doporučuji!“

Hodnoceno 23.6.2019 z IP: 78.45.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

28. Patrik Knakal

„Klidné prostory; trpělivý vyučující; vyhovující tempo výuky; vhodné rozložení: nová látka, psaní,
konversace, gramatika; vyučující je rodilý mluvčí.“

Hodnoceno 18.6.2019 z IP: 91.219.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

29. Daniela Sunková, Lektor

„Vřele doporučuji tuto školu. Je to škola se 100 letou tradicí. Učitelé jsou skuteční
pedagogové,kteří mají bohatou zkušeností i zahraniční učitelé umějí vysvětlit gramatiku v češtině
pro začátečníky. “

Hodnoceno 14.6.2019 z IP: 86.49.251.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

30. Olga Kalininová , učitel 

„Mgr. Bohdana Hrušková Výborná atmosféra ve třídě Systematický a důsledný postup ve výuce
Možnost navazujícího kurzu “

Hodnoceno 14.6.2019 z IP: 86.49.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

31. Jan Sekanina, Student Praha

„ Výborní učitelé, perfektně vedená výuka, školu doporučuji známým!“

Hodnoceno 14.6.2019 z IP: 86.49.251.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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32. Ilona Kaftanová

„Výborní učitelé, perfektně vedená výuka, školu doporučuji známým!“

Hodnoceno 13.6.2019 z IP: 81.201.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

33. Taťána Dudáčková

„Navštěvuji v jazykové škole kurz němčiny. Nejprve jsem chodila k paní Schoch, nyní chodím k
paní Hebinckové. Celkově jsem spokojená, nicméně vždycky existuje prostor pro zlepšení, proto
hodnotím za 2 :-) U paní Hebinckové oceňuji její neustále pozitivní naladění i to, že ví, jak
pracovat s dospělými (ne každý vyučující má tuhle schopnost). Dále hodnotím pozitivně, že je
jazyková škola ochotná vystavovat faktury (za kurz mi platí můj zaměstnavatel) a že kurzovné
není v porovnání s jinými jazykovými školami tak drahé (aspoň podle mého názoru). “

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 94.230.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

34. Miluse Duskova , duchodce

„Jazykovou školu navštěvuji deset let. Mohu vřele doporučit jak školu jako takovou, tak
především kurzy paní doktorky Hebinckové. Výuka probíhá na vysoké úrovni, vždy skvěle
připravuje své studenty na zkoušky. Já jako důchodce navštěvuji kurzy nejen pro zvýšení svých
znalostí, ale také kvůli vřelému přístupu a milému kolektivu.“

Hodnoceno 8.6.2019 z IP: 193.107.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

35. Lyudmyla Shamray

„Učitelka Anna Christou a ostatní srozumitelně a jasně vysvětlují. Skvělý kurz na procvičení
gramatiky. S češtinou určitě pomůže. Přátelská atmosféra. Škola navíc připravuje i na státní
jazykové zkoušky. Naprostá spokojenost, velice doporučuji.“

Hodnoceno 29.6.2018 z IP: 84.242.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

36. Dana Vařeková, soukromá učitelka aj a nj Říčany

„Ve škole pracují fundovaní odborníci, kteří vedou hodiny osvědčeným způsobem. Pokud jste
ochotni ve výuce spolupracovat, jistě si odnesete hodně vědomostí. Je možno volit mezi
rozličnými kurzy, které vás připraví k mezinárodním zkouškám, i mezi těmi tzv.udržovacími.
Personál v tomto rovněž dokáže …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vyjít v určité míře vstříc vašim požadavkům a zaměřit se na to, co
považujete za důležité, pokud to není v rozporu s náplní kurzu. Snad jen typicky školní prostředí s
poněkud zastaralou technikou snižuje v mém hodnocení známku z jedničky na dvojku, ale pro mě
osobně hraje větší váhu osobnost učitelů než dokonalost prostředí.“

Hodnoceno 29.6.2018 z IP: 85.71.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

37. Petra Roškotová

„Se školou jsem velmi spokojena. Velmi mě vyhovoval způsob výuky anglické gramatiky. Přístup
zaměstnanců je velmi dobrý, atmosféra také.“

Hodnoceno 27.6.2018 z IP: 193.84.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

38. Jindra Hyková, ekonom Praha 5

„Do této jazykové školy docházím již 20 let, nejdříve na angličtinu a poslední roky na španělštinu.
Především bych chtěla vyzdvihnout vysokou úroveň vyučujících a jejich vstřícnost. Tímto tedy všem
děkuji za práci, kterou každodenně odvádějí. Jindra Hyková “

Hodnoceno 27.6.2018 z IP: 80.250.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

39. Michal Sedláček,    ,       

„Škola má kvalifikované učitele, kteří mají dlouholeté zkušenosti. Škola navíc připravuje i na
státní jazykové zkoušky“

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 212.71.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

40. Ivana Kunteová, odborný pracovník, nyní v důchodu Praha 10

„Jazykovou školu navštěvuji již více než 8 let. Díky přístupu učitelům francouzštiny jsem schopna
se tímto jazykem domluvit, i když mé znalosti se pochopitelně nemohou rovnat vyjadřovacím
schopnostem rodilého mluvčího. Za celou dobu mého studia se mi nestalo, že bych narazila na
nějaký problém ze strany pracovníků školy, naopak jejich vystupování bylo vždy velmi vstřícné.
Jazykovou výuku zde považuji za maximálně kvalitní, a to ať už se jedná gramatiky, konverzace,
nebo reálií.O mé spokojenosti svědčí i skutečnost, že ji navštěvuje i moje dcera, a to se stejnými
pocity jako já.“

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 86.49.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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41. Michal Krenk , soudce, Vrchní soud v Praze Praha 4

„Kurs anglického jazyka pro středně pokročilé v pondělí odpoledne vedený lektorem Mgr.
Alešem Novákem navštěvuji již po monoho let. Předností je zejména kvalitní odborná úroveň
výuky a velmi přátelské prostředí panující na celé škole. Zvláště je třeba ocenit vždy perfetktní
přípravu lektora kursu a způsob jeho vedení, spočívající v neustálé komunikaci v anglickém
jazyce se všemi členy naší skupiny. Za vhodně zvolenou považuji i strukturu kursu, spočívající v
pravidelném střídaní anglické gramatiky, poslechu, čtení článků apod. Školu samotnou s ohledem
na její historickou tradici, kvalitu a rozsah tamější jazykové výuky, dostupnost v centru Prahy i
velmi příznivé kursovné tedy mohu případným zájemcům pouze doporučit. “

Hodnoceno 26.6.2018 z IP: 194.213.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

42. Markéta Podlešáková, OSVČ Praha

„Se školou jsem moc spokojená a určitě bych ji doporučila i svým přátelům. Perfektní je
dostupnost školy, v centrum Prahy. Výuka probíhá také perfektně. S vyučující jsem velmi
spokojena. Při hodině je příjemná atmosféra. Vyučující je vždy na hodinu připravená. “

Hodnoceno 25.6.2018 z IP: 85.163.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

43. Petra Václavíková, úředník, Finanční úřad

„kvalitní učitelé, připraveni na hodinu,cena,malá skupina žáků,příjemná atmosféra,ochotní
zamĕstnanci, úroveň výuky výborná,doporučuji známým“

Hodnoceno 24.6.2018 z IP: 194.228.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

44. Vratislav Novák, Manager tech. podpory, OKsystem a.s. Praha 1

„Jsem velmi spokojen se vstřícným přístupem pí profesorky i případně zastupujících profesorů.
Mezi největší pozitiva bych zvolil: profesionalita, znalost zkušenost. Atmosféra je přátelská, do
školy chodím již řadu let, svýukou jsem spokojen, problémů je minimum. Školu mohu s klidným
svědomím doporučit.“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 193.222.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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45. Jana Pražáková, v důchodu Praha 6

„Již řadu let navštěvuji konverzační kurs (francouzštiny). Mohu jen konstatovat velice dobrou
úroveň výuky včetně přátelské atmosféry v kursu, která nepochybně k této úrovni přispívá. A
eventuálním zájemcům doporučit. J. Pražáková“

Hodnoceno 20.6.2018 z IP: 85.70.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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